
В Республике Тыва специалист отдела опеки предстанет перед судом за халатность, повлекшую по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 51-летней бывшей главного специалиста отдела опеки и попечительства Улаг-Хемского кожууна республики. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие небрежного отношения к обязанностям по должности, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего)

По версии следствия, в феврале 2012 года решением районной администрации местная жительница оформила опекунство над 9-летней девочкой, мать которой была лишена родительских прав. В период установления опеки над малолетней девочкой, обвиняемая, являясь должностным лицом отдела опеки (попечительства), вопреки основной цели деятельности отдела опеки и попечительства по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей и нуждающихся в помощи государства, не осуществляла контроль за условиями содержания и воспитания опекаемой, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов малолетней.

Так, установлено, что малолетняя опекаемая проживала отдельно от попечителя, которая фактически обязанности по надлежащему уходу, физическому и духовному воспитанию опекаемого ребенка не осуществляла. Кроме того, в период раздельного проживания несовершеннолетней опекаемой от опекуна в период с 01 октября по 07 декабря 2016 года супруг опекуна неоднократно совершал в отношении несовершеннолетней потерпевшей преступления сексуального характера. В результате ненадлежащего исполнения обвиняемой своих должностных обязанностей, совершения преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы у несовершеннолетней потерпевшей развилось психическое расстройство, являющееся тяжким вредом здоровью

Супругу опекуна в рамках отдельного уголовного дела предъявлено обвинение в совершении в отношении несовершеннолетней потерпевшей преступлений сексуального характера. Уголовное дело также подлежит направлению в суд для рассмотрения по существу в ближайшее время

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1193009>